

Звіт про стан фізичного виховання та спорту в Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди

за 2015/2016 н.р.

Фізичне виховання і спорт в університеті є міцним оздоровчим фактором студентської молоді, що сприяє підвищенню її фізичної працездатності та активності в навчально-виховному процесі, а також підготовці до майбутньої професійної діяльності.

Мета роботи з фізичного виховання в університеті – це формування у студентів фізичної культури особистості майбутнього педагога; забезпечення оптимального рівня фізичного стану студентської молоді.

Мета спортивно-масової роботи – виховання морально-вольових якостей фізично досконалої людини з високою творчою та громадською позицією, а також навичок здорового способу життя.

Ректорат Університету постійно приділяє увагу фізкультурно-оздоровчій та спортивній роботі, опікується здоров'ям та станом фізичного розвитку студентства.

Університет має навчально-спортивний комплекс імені Ю.М. Пояркова, лижну базу, спеціалізовані зали та спортивні майданчики, сучасне футбольне поле зі штучним покриттям, корти для занять пляжним волейболом та тенісом, спортивно-оздоровчу базу в селищі «Гайдари» Зміївського району Харківської області.

У 2015/2016 навчальному році майже 3 тисячі студентів I-IV курсів відвідували заняття з фізичного виховання.

Серед викладацького складу 2 Заслужених працівника фізичної культури і спорту України, 4 Заслужених тренера України, 4 Заслужених майстра спорту, 3 Майстра спорту міжнародного класу, 20 Майстрів спорту. Щорічно професорсько-викладацький склад проходить підвищення кваліфікації, бере участь у науково-практичних конференціях з питань фізичної культури і спорту.

Спортивна робота в університеті проводиться протягом всього навчального року і здійснюється у різноманітних формах. За звітний період було проведено 24 спортивних заходи в яких взяли участь близько 2500 студентів.

Серед проведених спортивних заходів слід виділити:

- щорічну Спартакіаду серед факультетів з легкоатлетичної естафети, шахів, шашок бадмінтону, настільного тенісу, волейболу, баскетболу 3 на 3, міні-футболу.

